

Учитель нашего лицея Карцева С.С. стала победителем первого конкурса методических разработок на лучшую практику профильных предпрофессиональных классов.

25 декабря в Петербурге в торжественной обстановке вручили дипломы победителям первого конкурса лучших практик профильных предпрофессиональных классов. Организаторами конкурса выступили Комитет по образованию и Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования имени К.Д. Ушинского.

Предпрофессиональные профильные классы в Санкт-Петербурге создаются по таким направлениям, как Курчатовские классы, медиаклассы, естественно-научные, академические информационно-технологические, психолого-педагогические, предпринимательские, медицинские, инженерные, кадетские, химико-биологические классы.

В настоящее время такие классы открыты в 261 школе города, партнерами являются как высшие учебные заведения Санкт-Петербурга, так и различные предприятия.

На конкурс поступили 104 методические разработки из 87 образовательных организаций Санкт-Петербурга. Победителей выбирали в следующих номинациях:

- «Урочная деятельность в профильных предпрофессиональных классах»;
- «Внеурочная деятельность в профильных предпрофессиональных классах»;
- «Дополнительное образование по профориентационному направлению или в профильных предпрофессиональных классах»;
- «Организация и проведение практико-ориентированных мероприятий в профильных предпрофессиональных классах».

Среди победителей – методическая разработка учителя нашего лицея Карцевой С.С. в номинации «Организация и проведение практико-ориентированных мероприятий в профильных предпрофессиональных классах» (направление – предпринимательский класс).

